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M O Ç Ã O Nº. 56

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/5/2023     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

 A professora Maria Lucia Morato Chiaradia Gabriel, nasceu em 13 
de maio de 1946, em São Manuel, filha da senhora Áurea Maria Chiaradia e do 
senhor Luiz Chiaradia.

Mulher de riso fácil e que demonstra uma maturidade em diversos 
assuntos construídos das inúmeras leituras que a levaram a ler o mundo de 
maneira mais leve e profunda. Através da literatura que despertou em seus 
alunos as diferentes sensibilidades, valores e comportamentos em 
expressarem e discutirem, simbolicamente, seus impasses, seus desejos, suas 
utopias.

Em 1963, casou-se com o Dr. Jairo Jorge Gabriel e desta união 
tiveram 4 filhos: José Luiz, Paulo Henrique, Maria Cristina e Maria Silvia.

Talvez tenham sido as leituras sobre magias ou contos de fadas, 
mas na realidade, a riqueza com que dona Lucinha cuidou do convívio entre 
seus familiares, a acompanham até os dias de hoje com uma família próxima e 
de gostos refinados como a música e as palavras.

 Formou-se no magistério na Escola Normal de Botucatu em 1954 
e cursou a graduação de Letras da Faculdade Sagrado Coração de Jesus.

Como professora estava sempre à frente das grades curriculares 
escolares impostas e divididas por séries. Alunos de 5ª/6ª séries já trabalhavam 
com as análises morfológicas exigidas em séries subsequentes, pois sempre 
trabalhou com produções textuais nas quais fazia as correções e intervenções 
pedagógicas assertivas para o aprendizado dos alunos. Sempre foi muito 
reconhecida pelo grupo docente e carinhosamente chamada de professora 
Lucinha por seus alunos.

Lecionou no EECA, UNIFAC, Colégio Santa Marcelina e até hoje, 
aos 86 anos, ministra aulas de literatura para os seminaristas do seminário São 
José de Botucatu. Aprendeu o verbo compartilhar com facilidade e o vivencia 
diariamente ministrando seus conhecimentos da língua materna, da literatura 
com responsabilidade e dedicação.

A inquietude da professora que transborda histórias, 
conhecimentos se acalma diante a instigante biblioteca particular que guarda 
volumes seculares que vieram de geração em geração. E que ficará como mais 
um legado desta educadora em nossa cidade.
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Parte integrante da Moção nº 56/2023

Razão pela qual, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a PROFª MARIA 
LUCIA MORATO CHIARADIA GABRIEL, pela dedicação e comprometimento 
com nossa língua materna, pelo exemplo de leitora e educadora em nossa 
cidade que compartilhou, e ainda o faz, seus estudos e sua paixão pelos livros 
e pelo conhecimento que enobrecem a sociedade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2023.

Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 2 de maio de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=710KU590VBH51RAU, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 710K-U590-VBH5-1RAU
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